

顾全大局 开足马力

成武县疫情防控和企业生产“两手抓”

本报讯 (通讯员 王立新 李启恩 记者 王重庆)一边严密防控,坚决打赢疫情防控阻击战;一边结合实际,组织企业复工复产。连日来,成武县在确保疫情防控措施到位的前提下,组织相关企业有序复工复产。记者在采访中看到,有的企业加紧生产医疗防护物资,有的企业在全力保障民生需求,他们顾全大局,开足马力,与时间赛跑,和疫情抗战。

山东汇盟生物科技股份有限公司是一主要生产经营农药中间体、医药中间体和氮肥增效剂的化工企业。疫情发生后,企业立即采取封闭式管理,保持满负荷生产,并及时调整生产线工艺,加大消毒液次氯酸钠的生产量,捐献5.6吨消毒液原液,可配制1120吨消毒液,以最大能力为疫情防控贡献力量。我们按照县里疫情防控的要求,全面做好企业复工复产的防控措施,公司对员工从进厂门到回家门的

全过程采取防控措施。”公司行政总经理邹建忠介绍,该公司在抓好生产的同时,采取封闭式管理,把疫情防控摆在第一位,工作区每天不低于两次和生活区每天不低于四次喷洒消毒;全体员工每天不低于四次测量体温;餐厅实行分时段就餐……确保疫情防控无死角。

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生以来,成武县委县政府高度重视,在全面开展防控工作,齐心协力共同抗击疫情的同时,全力做好工业企业疫情防控和复工指导工作,力争疫情防控和复工复产两不误。“在严防严控疫情的前提下,县里支持和帮助生产企业复工复产,切实帮助企业解决生产经营中的困难和问题,促使企业开足马力加快生产,坚决打赢疫情防控阻击战,确保疫情防控与经济社会发展两不误。”成武县委书记崔学民说。

成武县商务局积极协助外资外贸企业做好复工复产工作,想尽一切办法解决报关出口中遇到的问题,及时上报疫情对出口的影响和困难。目前,成武县内的阿尔法和菏泽电子等外资企业已陆续开始复工复产。

党集镇按照“一个企业、一名领导、一套班子、一抓到底”的工作模式,严格把握相关标准,认真审核企业防疫措施,确保企业安全有序复工复产。该镇指导企业全面落实厂区封闭管理,建立员工“一人一档”健康台账,实行分时段、分区域就餐制度,落实车间、宿舍、餐厅、厕所、门卫等重点部位、场所消毒措施,协调解决企业口罩不足等问题,确保企业生产期间员工身体健康。同时,强化服务职能,做到“一企一册”,协调解决企业发展中存在的困难,指导企业在做好疫情防控的同时,保障企业安全生产。

“当前正处于疫情防控关键时期,在我

们的复工过程中,政府给了很大支持和细致全面的指导。”在成武呱呱鸭食品有限公司,总经理李鑫告诉记者。呱呱鸭食品有限公司是一家集肉鸭养殖、孵化、深加工、冷冻、销售于一体的全产业链禽产品加工企业。2019年实现产值5.2亿元,带动周边500余农户养鸭致富,为社会创造经济效益2亿元。新冠肺炎疫情发生后,公司自2月6日组织生产员工复工复产,向湖北等南方疫区提供优质肉产品,全力保市场供应。受疫情影响,企业用工出现问题。企业在所在镇党天庙镇积极加大用工宣传,不仅为公司制定了详细的防疫复工方案和应急预案,还为企业复工准备了充分的疫情防控物资,督促企业把方案细化落实到车间、班组,明确专人负责。企业复工后,公司对全体员工建立返岗职工“花名册”,“一人一档”管理员工健康状况。目前,企业车间一线在岗工人达350多人,日加工肉鸭40000只。

天官庙

疫情防控不放松 脱贫攻坚不停步

本报讯 (通讯员 李启恩 记者 王重庆)眼下,在成武县天官庙镇李楼行政村的扶贫车间一派繁忙景象,工人们正在忙着赶制订单。

今年是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,面对疫情,成武县坚持一手抓疫情防控工作,一手抓脱贫攻坚成效巩固,在做好疫情防控的同时,科学有序推进扶贫车间复工复产。

李楼行政村的扶贫车间主要生产玻璃纤维、建筑纤维纱等产品。受疫情影响,车间复工时间推迟了半个月,一定程度影响了客户订单的完成。

得知这一情况,天官庙镇政府积极为车间办理复工手续,帮助扶贫车间尽快复工复产,解决了附近20多名村民的就业问题。扶贫车间在做好复工复产的同时,采取了佩戴口罩工作、就餐分餐制、上班体温检测等防疫措施,确保车间安全生产。

天官庙镇陈楼行政村扶贫车间主要

以外贸衣服加工为主,是周边村留守妇女的主要收入来源地。车间从2月5日提交复工申请开始,制定了严格的防疫管理规定,并详细摸排员工流动信息,解决员工的后顾之忧。

成武县始终把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,实施检疫查验和健康防护,及时解决用工保障、物流运输等实际问题,健康有序抓实“扶贫车间”复工复产,做到防控生产两不误,为战胜疫情和脱贫攻坚提供坚实保障。

据了解,天官庙镇李楼行政村的扶贫车间主要生产玻璃纤维、建筑纤维纱等产品。受疫情影响,车间复工时间推迟了半个月,一定程度影响了客户订单的完成。

“目前一栋教学楼已封顶,项目自2月底复工复产以来,已全面进行施工,计划在今年8月份进行整体交付。”现场负责人介绍,施工现场目前是防疫复工两手抓,



眼下正是冬小麦返青的关键时期,春耕春灌正当其时。成武县大田集镇在做好疫情防控工作的同时,积极组织村民抢抓天气晴好、气温回暖的好时机,对小麦进行追肥和浇灌“定根水”,为夏粮丰收打基础。

Chamhere Design
辰禾设计

“众志成城 共克时艰”
菏泽原创公益广告

科学就医

如出现发热,乏力,干咳等症状,
要及时到附近医院就医



不要恐慌 不要扎堆 戴口罩 经常洗手 开窗通风 科学就医 杜绝谣言 拒吃野味 配合查验 志愿服务

菏泽市文明办

『地里还有,需要再捐』
村民王西稳捐赠六千斤大葱给武汉

本报讯 (通讯员 王立新 李启恩 记者 王重庆)“一直想着为抗击疫情做点事情,这6000斤大葱全部捐给武汉,地里还有,如果需要我再捐。”日前,正在葱地里忙活的王西稳说。

疫情无情人有情。自新冠肺炎疫情发生以来,在一线抗击疫情的医务人员和工作人员全力奋战,共抗疫情。而很多普通群众也都纷纷贡献自己的力量,捐款捐物,助力战“疫”,蔬菜、水果等各种农产品在疫情期间不断被捐往武汉。而在成武,无论是村民个人还是农产品企业都纷纷加入了这场捐助接力。伯乐集镇王庄村村民王西稳则主动捐出自家种植的6000多斤大葱支援武汉。

目前,王西稳的家庭农场规模已达600余亩,长期种植菜花、大葱、白菜等蔬菜,眼下正值蔬菜的旺季。规模化种植也让他尝到了甜头。早在2016年,王西稳报名参加了县农业局举办的新型农民培训班,也正是那个时候,王西稳看到了发展规模农业前景广阔,于是回到家后就流转了200多亩土地,成立了王西稳家庭农场,开始发展规模化种植,其中有机蔬菜种植就是他的主打项目。凭着丰富的种植经验和良好的口碑,王西稳的蔬菜越销越好,收益也是越来越高,其家庭农场成为山东省农民乡村振兴示范站。“随着家庭农场种植规模的不断扩大,不仅为附近村民提供了大量的就业机会,还带动了周边的农户一起种植蔬菜,一起增收致富。”王西稳说。

“从年初二就有给武汉捐葱这想法了,就等着这些大葱发芽长出来,这段时间是大葱长得最快的时候。”防控疫情以来,王西稳得知湖北战疫一线物资十分匮乏,他决定尽自己所能出一份力,把自家种的葱捐给武汉。

虽已打定主意,但由于正处于成长期的大葱还不到刨的时候,王西稳不得不耐着性子等着这一茬大葱成熟。前两天,王西稳得知县委县政府和县农业农村局正在组织发往湖北的物资,恰巧这批大葱可以上市,于是他就赶紧和相关部门取得联系,第一时间将自家种的大葱捐赠出去。

在得知王西稳支援一线的事情以后,王庄村的20多位村民也都纷纷赶来,帮着收获、打捆,确保这批大葱能够及时收获装车。不出半晌,这些满载着村民爱心的大葱就装上发往武汉的专车。

“国家有难,我们大家有心的帮一点,有责任、有能力的帮一点,就希望能助力抗疫早日胜利!”王西稳说。

15个项目集中开工

本报讯 (通讯员 李启恩 记者 王重庆)日前,全市重点项目开工活动举行,成武县分会场同步举行开工仪式。今年春季,成武县集中开工项目共30个,计划总投资224亿元,今年计划完成投资118.7亿元。其中,2月29日集中开工15个。

成武县突出园区集中,水发正泰机

电产业项目、100万吨玉米深加工及热电联产项目等16个工业项目全部集中在五大专业园区;突出产业链条拓展,德科电气、玉丰智慧冷链物流、绿桥高端农药、中维高档实木家具、威高医疗器械等项

市二实小西安路校区复工复产

本报讯 (记者 李亚楠)近日,记者来到菏泽市第二实验小学西安路校区建设现场,项目建设正如火如荼进行中。

据西安路校区项目甲方代表张攀介绍,菏泽市第二实验小学西安路校区是去年8月份在牡丹区和凯兴天下项目大力支持下投资新建

在全面复工的同时,通过加强员工日常管理、设置防疫隔离区等措施防控疫情的传播。

据了解,菏泽市第二实验小学西安路校区,斥资达3亿多元,占地约48亩,总建筑面积约28000平方米,将配置300米塑胶环形跑道和国内最先进的教学设备,同时配备教职工200多名,建成后将大大解决学区内适龄儿童入学难及大班额问题。

中达宜居:疫情面前显担当

疫情防控爱心,齐心协力,共克时艰。

在疫情爆发时期,中达宜居向菏泽市经济开发区慈善总会捐赠了20万元用于

疫情防控。中达宜居董事长刘海生一行又前往市开发区岳程街道办事处菜园刘社区,向社区捐赠了消毒液、口罩、食品等

防疫生活物资,用实际行动助力基层疫情防控,极大鼓舞了社区居民面对疫情的必胜信心。

幼儿园,全龄教育
社区使国璟府价值
再次彰显。”国璟府
项目负责人介绍。

据悉,国璟府项目是由菏泽永瑞置业匠心出品,致力于打造新城人居新标杆,项目总占地约250亩,总建筑面积约55万平方米,位于广州路与黄河路黄金主干道交会处,通达无忧。项目涵盖了多层花园洋房、瞰景高层、品牌双语幼儿园、公立小学、便民商业街,15000平方米中心绿景花园等产品与配套。

面对形势依然严峻的疫情,菏泽铁投·荣华府项目承建方——中铁建工集团有限公司近日通过包车奔赴安徽蚌埠、四川汉中、贵州遵义等地进行“点对点”“门对门”接工人上班,解决他们的返程之忧。目前,项目已满足施工要求,正在全力推进建设中。图为复务工人员返程专车到达项目门口。记者 李亚楠 摄



国璟府项目教育资源再升级

本报讯 (记者 李亚楠)前不久,菏泽开发区经济发展局下发《关于菏泽市开发区第二实验小学项目可行性研究报告的批复》文件,同意建设菏泽市开发区第二实验小学。

市开发区第二实验小学位于菏泽市广州路以西,松花江南路以北,国璟府项

